

ZORIANA (GER)

belka, nar. 4. 4. 2014

otec: Jukebox Jury (IRE)

matka: Zambuka (GER)

materský otec: Zieten (USA)

stajňa: PD Senica

tréner: Zuzana Kubovičová

chovateľ: Gestüt Hachtsee



Foto: Peter Lukáč

Prehľad kariéry: 23 štartov, 10 víťazstiev, 7 umiestnení, zisk 100 320 €

Osudový kôň Štefana Budoviča

V deväťdesiatych rokoch priniesli „družstevníkom“ z PD Senica úspechy víťaz Veľkej pardubickej 1992 Quirinus a Kôň roka 1997 Czas (premiant dvoch klasík a spolu sedmičky dostihov najvyššej kategórie). Navyše, na dráhe PD v Čáčove sa od roku 1980 až doteraz koná divákmi hojne navštevovaný „dožinkový“ dostihový míting. Po dlhých sezónach, keď modro-žltý dres reprezentovali výhradne vlastní odchovanci, sa rozhodol predseda družstva Peter Morávek zainvestovať aj do zahraničnej krvi. Prvým nákupom z aukcie v Baden Badene na jeseň 2014 bol Kaiserwalzer, o rok neskôr pribudla na rovnakej dražbe angažovaná **ZORIANA**. Dcéra 7-násobného grupového víťaza a v strednej Európe mimoriadne populárneho plemenníka Jukebox Jury stála 7000 € a investíciu začala vracat veľmi rýchlo. Ako 2-ročná debutovala 10-dĺžkovým triumfom na domácej dráhe a pridala aj ľahké víťazstvo v Cene zimnej kráľovnej, hoci Štefan Budovič absolvoval takmer celé dostihy bez strmeňov a s otočeným

sedlom. Veľký talent naplno rozvinula v troch rokoch. V Jarnej cene kobýl, v Cene Arvy a na záver sezóny v St. Leger z toho boli síce len strieborné dobehy, no všetko vykompenzovala víťazstvom v 25. Slovenskom derby. To sa zrodilo po odvážnom nástupe v oblúku a v cieli o veľmi ľahké tri dĺžky. Populárnu belku zvolili za „Koňa roka 2017“ a tento titul obhájila aj v nasledujúcej sezóne **„Zoriana bola ozaj výnimočne výkonná, ale aj komplikovaná,“** približuje Zuzana Kubovičová. **„Zadné nohy používala ako zbraň a vedela naozaj presne namieriť. Kopala často z celej sily aj do betónovej steny boxu. Nohy mala ako z ocele, nikdy sa jej nič nestalo.“** Zo Zoriany je teraz spokojná chovná kobyla a v PD Senica už netrpezlivo očakávajú výkony jej potomkov na dráhe.

Top víťazstvá: Slovenské derby (Bratislava, 2017), Veľká cena Slovenska (Bratislava, 2018), Cena Pat ' s Music (Bratislava, 2018), Millenniumi Díj (Budapešť, 2020).